

臺灣南投地方檢察署新聞稿

發稿日期:114年5月29日連絡人:賴政安主任檢察官

連絡電話:(049)2242602*2029

南投地檢攜手南投更保與榮觀端午節關懷行動傳遞社會溫暖

本署、財團法人臺灣更生保護會南投分會(下稱南投 更保)及南投縣榮譽觀護人協進會(下稱南投榮觀)於端 午節前夕,共同發起溫馨關懷行動。本署郭景東檢察長特 於昨(28)日,親自偕同南投更保鄭家珍主任委員、鄭凱 夫主任、個案管理師,以及南投榮觀乃守志理事長、謝明 原輔導理事長、李振發秘書長、胡仁智常務理事等人,前 往清寒更生人洪〇〇及馮〇〇家中,致贈端午節粽子與生 活物資,送上節日祝福與實質支持,展現司法與社會資源 整合的溫暖力量。

洪○○(原為殺人罪受保護管束人,南投更保輔導個 案)與馮○○(原為運輸毒品罪受保護管束人,南投榮觀 輔導個案),在本署保護管束監督、南投更保與榮觀專業 輔導下,展現積極改變的決心。透過心理輔導、就業諮詢 及職業技能培訓,兩人逐步建立穩定生活,朝回歸社會的 目標邁進。然而,兩人目前均面臨就業困難,缺乏穩定工 作成為主要挑戰,且無家人支持,生活壓力沉重。本署協 調南投更保與榮觀,迅速提供就業媒合服務與臨時經濟補 助,協助2人減輕經濟負擔,並積極尋找工作機會,陪伴他 們重建生活自信。

郭檢察長於現場勉勵洪〇〇及馮〇〇持續努力,配合就業輔導計畫,朝穩定生活的目標前進,未來能順利重返社會,開創屬於自己的新生活。郭檢察長表示2人的改變,充分展現本署與南投更保、榮觀合作輔導的成效,證明司法機關與民間團體「公私協力」能有效協助更生人重塑人生。鄭家珍主任委員與乃守志理事長亦強調,專業輔導與資源投入是幫助更生人回歸社會的關鍵,南投更保與榮觀將持續提供多元支持,協助更多更生人走出困境。

此次端午節關懷行動充分展現本署積極推動更生保護工作的決心,結合南投更保「攜手陪伴、重建新生」的服務精神,以及南投榮觀專業輔導力量,成功為更生人點亮希望之光。未來,本署將持續深化與南投更保及榮觀的合作,透過保護管束、就業輔導與心理支持等多元措施,協助更多更生人順利回歸社會,為社會注入更多正向力量。



